

Errata Sheet

For 2012 Integrated Program Review Initial Publication June 2012

Page	Line	Correction
40	Program Details Second Table	Change "Case" to "Rate Case" Change "IPR" to "Proposed IPR"
110	Agency Services Expense Summary Pie Chart	Change "Workplace Services 19%" to "Workplace Services 18%" Change "Supply Chain Services 7%" to "Supply Chain Services 11%" Change "Information Technology 28%" to "Information Technology 27%" Subsequent charts in individual sections reflect updated percentages, values remain the same.

Agency Services Expense Summary

FY 2014-2015 Average: Proposed IPR

